

## Президент Узбекистана прибыл в Италию



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Итальянской Республики Серджо Маттареллы 7 июня прибыл с официальным визитом в Рим.

В аэропорту «Фьюмичино» итальянской столицы к прибытию лидера Узбекистана были подняты государственные флаги двух стран, выстроен почетный караул.

Высокого гостя встретили министр обороны Италии Гвидо Крозетто и другие официальные лица.

Основные мероприятия визита начнутся завтра, 8 июня.



Источник